3AJIAHUE

1)-7) Omnpenenuts Bua quddepeHInaaIsHOr0 ypaBHEHNS U
HAWTH ero o0Iee peleHne WM YaCTHOE PEIICHHUE, YIOBIETBO-
psrolee HavYaIbHOMY YCJIOBHIO 3a7aun Koy,

8)-10) [nst mupepeHImanbHBIX ypaBHEHUH BTOPOTO MOPSIIKA
HaiiTH o0I1iee peleHre Wil YaCTHOE PEIICHHE, YAOBICTBOPSI-
IolIlee HavaIbHBIM YCIIOBHSIM 3a1aun Koy,

11),13) Haiitu ¢pyHAaMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEIICHHH U 00IIee
peleHre 0THOPOIHBIX JU(PepeHIINaTbHBIX YPaBHEHUH.

12) HaiiTu HHTErpalbHYIO KPUBYIO, KOTOpast KacaeTcst MPSIMOi
y =kx+b BTouke M, (X, Yo)-

14) Haiitu pyHIaMEHTAIBHYIO CHCTEMY PEIICHHM, OMPEIEIH-
Tens BpoHckoro yist GyHIaMEHTAIBHONW CHCTEMBI pelIeHUH 1
o011ee pereHrne 0JHOPOTHOTO JIMHEHHOTO nuddepeHInanbHo-
T'O ypaBHEHHUS.

15) Haiitu B 00II€r0 pelIeHnsT HEOAHOPOIHOTO THHEHHOTO
mudepeHIaTbHOTO YPaBHEHHUS CO CTIEIUAIbHOM MpaBol Ya-
CTBIO.

16) Peummmts 3anauy Komm.

17),18) Haiitu oO1iiee peliieHre HEOAHOPOIHOTO JTMHEHHOTO
mudepeHIaTbHOTO YPaBHEHHUS CO CTIEIIUATBHOM MpaBon Ya-
CTBIO METOJIOM HEOTPEACICHHBIX KOA((DHUIIEHTOB.

19) Haiitu o01ee penieHnue HEOAHOPOTHOTO JIMHEHHOTO u -
(bepeHInaTbHOTO YPaBHEHHSI METOIOM BapUallii IPOU3BOIb-
HBIX TOCTOSTHHBIX.

20) Pemnts cucremy auddepeHnanbHbIX YPaBHEHUH IBYMSI
criocobamu:

1) METOOM HCKITIOUCHHUS,

2) C MOMOIIBI0 COOCTBEHHBIX BEKTOPOB U COOCTBEHHBIX 3HAYE-
HUH.



BAPUAHT 1

2X

1) = 1y':e“x2-tgy, y(1)=§ 2) Stdt+(t+1)dS =0

y
X

5) (2u+ x)dx = xdu + 4In xdx 6) (2x+1)y'—2y =4x

y

3) xy'sin=—x=ysin= 4) 4x2dy = (4xy + y?)dx
X

7) y' - ytgx=y‘cosx, y(n)=3i 8) xy"—2y'-x=0

33
9) xy"=2,xy"+Vy’ 10) y((y)* +)+@-y*)y" =0,
y-) =0, y'(-)=1
11) 2y" -3y’ -2y =0 12) y"-2y'+y =0,
M, (0:), y = 3x +1
13) 4y" -4y’ +5y =0 14) y® —2y"=0

15) y" —10y" + 29y’ = xe>*+e>* cos 2x — x*
16) y"+9y'=9x"-3x, y(0)=-1 y'(0)=4,y"(0)=18

17) y" -4y =(3x-2)e™*  18) y"—4y =8(sin 2x — 3cos 2x)

dx
14 ! 972)( E=2X+y
19) y"+4y'+4y =— 20) By 5 2
X d__ 2, 2y
a3 3



BAPUAHT 2
1) X%H:L x(0) =1 2) Incosydx+ xtgydy =0

y y
3) (xyeX +x3)dy = y%exdx  4) xy+y® =(2x> +xy)y’

5) y'—2xy =2x3 6) (sin®t+Qctgt)dt =dQ
7) xy'—4y=2x%Jy, y@) =0 8) xy"+5y'-1=0
9) y”—#:lnx+2 10)yy"—y'1+y')=0,
X(Inx + 2)

yO=2y@Q=1

11) 3y"+2y'—y=0 12) 4y" —4y'+y =0,
My(0,2), y =x+2

13) y"—4y'+5y=0 14) 4y® —y"=0

15) y" —8y" + 25y’ =1+ xe**sin3x — 5e**

16) y"—y"=6x"-2x+3, y(0)=1, y'(0)=-1 y"(0)=0

17) y"+9y = 6xe > 18) y" +9y = 5(cos 2x — 25sin 2x)
%:2x+y

19) y" -3y’ +2y =¥ .A11e*  20) g; 5 5
a3 3



BAPUAHT 3

1) 1+f y'+3etgy =0, y(O)zg 2)v2 +1dz = zvdv
cos”y

3) xyy' =y?+2x? 4) xdy =yInYdx
X
5) y'sinx—ycosx =1, y(%j:O 6) tdT = (T +Int)dt
4
7y - 2xy2 = Jy arctg x 8) xy"—y'=x?cosx
I+x% V142
9 xy'=y'In—y 10) 2yy"=(y)? - 4,

y(2)=5Y'(2)=3
11) y"+14y'+49y =0 12) 3y"—7y'—6y =0,
My(0;4), y=x+4
13) 9y" +6y'+37y =0 14) y® +y"=0
15) y" +y"—20y" = xe* +2e " sin 4x - 3x
16) y"+3y"=36x+6, y(0)=5,y'(0)=1 y"(0)=7
17) y"—-2y'+2y = (10x-3)e * 18) y" -2y’ +2y =10c0s2x
%:4x—7y

: 20) dt
sin 3x dy _ 2x— 5y

dt

19) y"+9y =




BAPUAHT 4

NI Lev—0 yo=0 2) 2x2udu + (U2 —2)dx =0
X
3) xy'InL = x+yind 4) (x* +y?)dx = 2xy dy
X X
5) xy' —2y=x* 6) y'cosx+y=1-sinx

7) (p*+2p+q°)dp=-2qdg,q(0) =1 8) y"tgx=y'+1

9) X" +X(y)* ~y'=0 10) y' = ——2—,
V(y+D)
y)=0y'@)=4
11) 5y"+9y'-2y =0 12) y"+6y'+13y =0,

Mo(0;1), y=—x+1
13) 25y" —40y' +16y =0 14) y® —2y"+y=0
15) y" +2y" = x> —1—x€0s+/2X + 3sin/2x
16) y" +5y" =15x* —14x+6, y(0)=1, y'(0) =0, y"(0) = 27
17) y"-5y'—6y=5¢"" 18) y"-5y' -6y =7c0sX—5sinx
dx

(02 — =4X-Ty
19) y" + 4y = SN~ 2X 20) 4 dt
d

C0S2X —y:2x—5y
dt



BAPUAHT 5
1) Xxy+x+(Xy+y)y'=0 2) L+e*)vidv=e'dt v(0)=0

3) y':l+cosl 4) y' = 22xy2
X X X —y
5) x(y' —y)=¢" 6) (1-2St)dt =t(t-1)dS
7) x’+g:¥, yO)=n 8) (x*-1)y"=2y'
y cos°y
n 3+eX ! X n ! !
9 y'- y'=3x+e 10) y'@G+y) =y'1+Y),
3x +e*
y(-2)=-1y'(-2)=1
11) 9y"—-42y'+24y =0 12) y"—4y'+4y =0,
M, (0;0), y =-2x
13) 8y"—4y'+325y =0 14) y® —3y"—4y =0

15) y"+9y"+27y' +27y = (x-1) e ¥ —e** cos x — x

16) y"+2y"+y' =3(x? +4x), y(0)=1 y'(0)=0, y"(0) =0

17) y" —4y =3e** 18) y”" —4y = 4cosx —3sin x
%:5x+3y

19) y"+y' =e*-cose* 20) dt
dy__ B
P 2X -2y



BAPUAHT 6

1) 3e*sinydx = (e* —1)i 2) Wit +4/1)3'=3,3(0) =1
cosy
' y _ 2 . y2)dy —
3) (xy'—y)In==x 4) (x° +y“)dx = xydy
X

5) y'+3ytg3x = sin 6x, y(O):% 6) (3H -R?*)dR=RdH

7)Yy +y=x/y 8) y"xInx—y'=xIn?x
9 y"- i;?:s):( y'=x+cosx  10) y"Jr%(y')2 =0,
y(0,5) =5, y'(0,5) =1
11) 4y"+11y' -3y =0 12) y"+6y'+18y =0,
My(0-1), y=-1
13) 9y" -6y +y=0 14) y® +2y"=0

15) y" +8y" + 20y’ = —5—xC0s2x +e **sin 2x

16) y"—5y"+6y’ =4x—6x>+9, y(0) =5, y'(0) =0, y"(0) =3

17) y"+4y' = 2e7™ 18) y"+4y’ =8cos4x
o % =5x+3y
19) y' -2y +y=— 20) gt
Vx d_)t/ =-2X—-2Y



BAPUAHT 7

1) ydx+ctgxdy =0, y(gj:—l 2)%—?+1=e‘”

3) 2xyy' =y? —x? 4) (xy'—y)arctglzx
X
) y'-y=x Y-+ 6) (2PQ+3)dQ = Q%dP
7) y'-2ytgx+y’sin®x=0 8) xy"+x(y)? =y’
X '

9) y'= ¢ y'+1+e” 10) y"=L,

1+e* ﬁ

yO=4y@Q=4

11) 4y" —13y'~12y =0 12) 25y" +10y’ +10y =0,

My(0;5), y=2x+5
13) y"+12y'+36y =0 14) y® —9y" =0

15) y" +6y"+18y’ = —e ¥ + 2e** cos3X + X C0S3X — X

16) y"+2y"=8(1-3x), y(0)=-1 y'(0) =1 y"(0) =6

17) y"+2y" =3 18) y"—y'—2y = 4sin2x
dx
- — =3X+2y
19) y' 2y +y=Y""Xer ) (o
X d—¥:—7x—6y

10



BAPUAHT 8

1) yay+ 2% 0 y0)=0  2) t2@uv'+1) =1
cosy
y
3) (L+eX)(xy'-y)=x 4) xy'=2(y =/xy)
2
5) y'—L:xlnx, y(e):e— 6) y'+ Xy = arcsin X + X
xInx 2 1-x2
7) y'—ytgx=y*cosx 8) y'tgx—y'=—
sin® x
9) xy" = y’(l L+1j 10) y" + 2y (y)® =0,
X
y(2)=0,y'(2) =1
11) 3y"+14y' -5y =0 12) y"+4y'+5y =0,
Mo (0;1), y =1
13) 4y"+6y'+9y =0 14) y® 19y"=0

15) y"—2y" -3y’ =-2x+x?e ¥ +3xe** cos x

16) y"-5y"+4y'= 8x%— 24X +5, y(0)=2,y'(0) =6, y"(0) =30

17) y"+y' =3e7" 18) y" +y' = 2sinx —4cosx
dx
i — =3x+2y
19) y'+y= SII‘12X 20) dt
COS“ X —y:—7x—6y
dt

11



BAPUAHT 9

1) L+ x2)y3dx = (y2 =1)x3dy, 2)y'+sin(x+y)=sin(x—y)

y@ =1 3) (x=y)dx+(x+y)dy=0
4) xy'= y(ln1+2) 5) y'W1-x? + y =arcsinx, y(0) =0
X
6) y'cos X — ysinx =sin 2x, 7) t pdp = (p? +t) dt
Y(gjﬂ) 8) x’y"+xy' =1
9) X2y” — (yr)Z 10) yuey + yr — 0’
y(2)=0y'(2)=1
11) 5y"-21y'-20y =0 12) 9y" -6y’ +10y =0,

M,(0;3), y=3-x
13) y"-6y'+9y =0 14) y® 1+15y"—16y =0

15) y"+6y"+9y’ = x%e > —xe Fsinx+x% +1

16) y"-4y" =12(2x+1), y(0)=-1, y'(0)=-6, y"(0)=0

17) y" -2y’ -3y =2¢e" 18) y" -2y’ -3y = 2cos3x
In x %:5x+4y

19) y" -4y +4y =— e 20) gt
X d—)t/:3x+y

12



BAPUAHT 10

1) S=S'cos’tInS, S(n)=1  2)2"Vdx+3*?Ydy =0

3) xy'+xtgz%:y—x 4) (y? —2xy)dx+x?dy =0
5) x2y'+ Xy +1=0, 6) tdS —2Sdt=t3Intdt, S(1) =1
7) xy' +2y+x°y%e* =0 8) x*y"+x3y' =1
9) y'(e*+1)+y'=0 1003y -)*y" =y,

y@®) =1y =-05
11) 7y"+27y' -4y =0 12) y"—2y"+10y =0,

M, (0;1), y =3x
13) 9y" 12y’ +4y =0 14) y® —8y"—9y =0

15) y" —12y" + 48y’ — 64y = —4x + 2e** sin 4x — xe**
16) y"+y" 2y =—2x2+6x+4,y(0)=0,y'(0) =4,y"(0) = -2
17)y" -2y’ +5y = (5x + 2) e**

18) y" -2y’ +5y =7sin 2x +6C0s2X

o _ S5X +4y
19) y"+3y'+2y =1+e" 20) 1 dt

dy

i 3X+y

13



BAPUAHT 11

1)sec®xsecy = y’'ctg xsin y 2)(S +tS)dt = (tS —t)dS,

S =1
3) 2x3dy = y(2x* — y?)dx 4) xy'=243x>+y® +y
5) y'—ytgXx = ctg x 6) (t* +2r)dt =tdr
2 9
Ny +y=ely, yO =, 8 yl-x+2y'=0
9) L+X)y"+Yy =0 10) y" +18sin ycos® y = 0,
y(0)=0,y'(0)=3
11) 5y"-4y'—y =0 12) 4y"+4y'+17y =0,
13) y"+10y'+25y =0 14) y® —3y" =0

15) y" —4y" +5y’ =e* + xe®* cos x —3€0S X

16) y"—4y" + 3y’ =3x> —8x—4, y(0) = -5, y'(0) = 4,y"(0) =0

17) y"+2y' = -6e % 18) y" + 2y’ = 4sin 2x
1 %:—1,5x—3y
19) y'+4y=—"— 20) gt
C0S 2X d_)t/:3x+5y

14



BAPUAHT 12

1) y'=(Q2y+1)ctgx, y(%jzé 3) (x+2y)dx—xdy =0

2)x(y°® +1) dx+ y2(x* +D)dy=0  4) x>y’ +y? =xyy'

5) y’+%: 2Inx+1 6) i—f= 12+Stt2 + (L+1t?)cost,
S(0)=0
7)Y +xy =xy’ 8) x*y" = (y")?
9) xy"=2y'(Iny'—Inx) +y' 11)3y"+4y'—4y =0
10) y"(2y +3)-2(y)* =0, 12) 16y" +8y'+y =0,
y(In3) =0, y'(In3) =3 M,(0;4), y=x+4
13) y"+2y'+5y=0 14) 9y® —y" =0

15) y"+6y"+10y" = -1-x+x% e —xe *sinx

16) y"-3y"=-36x-6, y(0)=0, y'(0)=2, y"(0)=15
17) y"+16y =8(4x—T7)e**

18) y" +16y = 7c0os3x —14sin 3x

dx
4 2 — =-15x-3y
19) y"—6Yy'+9y = L;(WLS@X 20) gt
X _d)t/ =3X+5y

15



BAPUAHT 13

1)y =Y+, y(0)=0 2)(uz +/z)dv =/ -+/z)dz
3) (xy'—y)arcsin%:qlxz—y2 4) (x* +y?)dy = 2xydx

5) xy'—y—x?cosx=0 6)(tsin®t+Rctgt)dt =dR, R(gjzl

7) 2x°yInx-x)y' =y 8) xy"=(1+2x%)y’
9) (L+sinx)y" = y'cosx 10) (2y+1)%y" =(y")?,
11) 3y" -4y’ -4y =0 y(ij =1, y’(ij =3
6 6
12) 25y"-10y'+ 26y =0, 13) y"-8y'+16y =0

M, (0;-5), y=x-5
14) y® +9y"=0  15) y"+2y" -8y =xe” —x*e ™™ —5x
16) y"-4y' = -2x> +12x+1, y(0)=2, y'(0) = -4, y"(0) = -3
17) y"-2y'+y =3e*

18) y"—2y'+y =14sin3x — 2c0s 3x

dx
— =-X+Yy
19) y'+y=—> 20) 4 dt
sin= X d—y:3x+4,5y
dt

16



BAPUAHT 14
1)5e* tg ydx = (e* —1)sec? ydy 3) xy'+xsin2X:y
X

1 u’ X+Yy

) X(U—1)+u(x+2) =0uw =1 4)>‘3/'—)/=(X+y)|nT

5) xy'+(x+1)y = 3x? 6)tdz:(|2—zt+1jdt
n

7) yx3siny=xy’ =2y, y)=0  8) 2xy"-y'=0

9) xy"—2y’ = x%* 11) 25y"-10y'+y =0
10) 3y3/y?y" =1, 12) 5y"+4y' -y =0,
3 3 1 2-X
2l=1 v 2]=1 M 12|, y=2"2
[3)-(3) [rg) =5,
13) 16y" 16y’ +5y =0 14) 16y -8y"+y =0

15) y" + 9y’ =5c053x — xe* sin3x — x°

16) y"-y"=6x*-2x-3, y(0)=0, y'(0)=2, y"(0)=-8
17) y" -3y’ -10y = —21e %

18) y" -3y’ —10y = 35sin5x +15c0s 5%

o 2% %Z—X+ y
19) y"+4y' +4y = 20)
V1-x? 3—¥=3x+4,5y

17



BAPUAHT 15

1)sec? ptgvdv = —sec’ vigpde, 3)xdy—ydx =3/x* + y*dx

V(z]_z Ay 32,
4) 4 Vx? +4x+13 X+l
4)xy’' = ycosiny 5) (x>+1)y' +xy=1
X

6) dT :(%Hcostjdt 7) 3y?y'+y3 =x+1 y(0) =1
8) y"+ y'tgx =sin2x 9) xy"+y =3x+1
10) L = 2yy2, 11)3y"—5y'~12y =0

y. 1l+y

y(0)=0,y'(0) =1 12) y"+8y +16y =0,
13) 9y"+6y'+2y=0 My(0;1), y=x+1

14) y® +3y"—4y =0

15) y" —6y" +12y' -8y = x?e** — xe* sin 2x + cos 2x

16) y"+4y' =8(3x* +1), y(0)=0, y'(0)=3, y"(0)=6

17) y"—y'—6y=10e* 18) y"—y'—6Yy =65sin3x —30cos3x

X =2x-3y
20) dt

d—y:x+6y

dt

3x
19) y"— 6y’ +9y = & INX

18



BAPUAHT 16

1) (2+4)d) =2tddt, JQ) =5 2)e2y =er™ (x-Dtgy

3) (xy'— y)sm;_ x cos® 3: 4) (y+\/x_y) dx = xdy

5) (X2 +1)y’ +4xy =3, 6) costdS = (S + 2cost)sintdt
y(0) =1 7) xy'+y=y?Inx

8) xy"—2y' =2x* 9) Xy"+y +x=0

10) y" = 2sin® ycos y, 11) 4y"+7y' -2y =0
yO)==,y'=1 12) 9y"+24y'+16y =0,

13) 4y" —16y’ +17y =0 14) y(4) + 3ym -0

15) y" —4y" +13y’ = —xe** cos3x — xsin3x — 4

m " ! —aX 1 ! 3 14 15
16) y" —4y"+3y' =187 YO ==7.YO =7y =

17) y" —4y" + 3y’ = 48x —18x?
18) y" — 2y’ = 4(sin 2x — c0s 2X)

dx
— =2x-3y

19) y7 4y = 95X 20) | 0t
sin x dy _ X+ 6y

dt

19



BAPUAHT 17

1) L+ y?)xdx+ (L+x2)dy=0

2)B'sinB = sin(a. + B) +sin(a. — B), B(gj =0

3) y’:%+sin% 4) xdy = (3x% + y2 +y) dx
5) (L-x)(y'+y)=x’e7*,y(0)=05 7) y'~yctgx=y®
6) qdp—(Bp+1+e9)dg=0 8) y'l+x)+y'=1
10) (4y-1)y"=(y)® +4(y")?, 9) 2xyYy"=(y)* -1
y@=0,y'Q)=-2 11) 4y"-21y'-18y =0
12) 9y"+6y’'+10y =0, 13) y"-10y'+25y=0
M(0;—-3), y+3=0 14) y® —9y"=0

15) y" +10y" + 26y’ = xsin X — 2 X sin x — x°

m ! —2Z2X 3 1 1 n
16) y"+4y' =e ¥, YO =2, y0) =5 y'(© =6

17)y"+4y' =3x? —8x -6

18) y"—y'—12y = —cos3x — 7sin 3x

o3 %:0,5x+3y
19) y"-3y'+2y= 20)
Vi+e” %:—x+4,5y

20



BAPUAHT 18

1) v/ =4t—tv?, v(0)=0 2)2e*tgydx+(1+e*)sec’ ydy =0

3) y':1+i 4) y? dx + x2dy = x ydy
Xy
5) y'—yctgx =sin® x 6) (2t+Int—R)dt =tdR

7) (1—x2)y'—xy:xy2,y(0):% 8) (1+sinx)y” =y’ cosx

!

9) xy" = y'+xsin - 10)4(y))? = y"(3y +1),
X
11) 3y"+8y'-3y =0 y(-3)=0, y'(-3) =1
12) 4y" +24y'+37y =0, 13) 9y"-24y'+16y =0
M, (0;2), y =2 14) 9y™® +y" =0

15) y"—6y"+9y’ =2 — x+ xe¥*sin3x — 4e**

m ’ 3 ' 13 "

17) y" -9y’ = 2-9x* —15x

18) y" -2y’ +10y = cos3x + 65in 3x

o %:0,5x+3y
19) y"—2y'+y=—(x*+1) 20) 1 §
X d—)t/:—x+4,5y

21



BAPUAHT 19

1)t‘:'j—f=|:—t, S(e) = 2 2)%dy+z:)%dx:0

3y =" 4) (xy' - y)arctg Y = x
X+Yy X

5) y'—2y=e*—x, y(0)=0,25  6) (S+t)dt =tdS

7y + 2y = zyz 8) y'+Yy =2x%+3x+4
Xx“+1 x°+1

9) (y")? =4y’ 10) y*y" -y’ =0,

11) 5y"-16y'-16y =0 y(0) =1, y'(0) =-0,5

12) y"+6y'+9y =0, M,y(-Le?), y=—-3e’x—2¢°

13) 8y" -4y’ +y=0 14) y® —18y" +81y =0

15) 4y" +y' = x? sing—e2 cos§—3x

16) y"+3y" =27(sinx+cosx), y(0)=0, y'(0)=1, y"(0)=0

17)y" -6y’ +8y = -2 18) y" -6y’ +8y = 8x*—-20x
%:§x+2y

19) y"+4y = 20

)y cos® 2x ) d_y:gx+y
d 3

22



BAPUAHT 20

1)y =— 2) (tS% +t)dt+(S+t%S)dS =0

3) (y'x-Y) cosY = xsin* ¥
X X

4) (X2 +xy)y' = X4/x2 —y? +xy +y?

4

5) xy'-2y = ix g,y(\/§)=n 6) (L+h?)dr = (arctgh—r) dh
X+

7) y-xy=y'xe? 8) eXy"+y"—e*y'=0

9) y"=1+y7 10) y2y" —y'=0, y(~0,5) =1, y'(~0,5) =1

11)5y" +24y' -5y =0 12) y" -6y’ +10y =0,M,(0;2), y = 4x
13) 25y"+10y'+y =0 14) y® +8y" -9y =0
15) y" —9y"+ 27y’ - 27y = xe** cos3x —e ¥ + x?
16) y"-0,25y'=3e*, y(0)=1, y'(0)=6, y"(0)=0
17) y" —0,25y" = 22 + 2x — 3x°

18) y"—2y'—8y =8c0s3x + 24sin 3x

dx 2
v g e PR
19) y'-4y'+4y =— 20) dy
X ——=—X+Y
dt 3
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